

Akcionari koji ne poseduju najmanje 0,1% akcija od ukupnog broja običnih akcija, imaju pravo da u radu Skupštine učestvuju, preko zajedničkog punomoćnika (s tim da taj punomoćnik ostvaruje pravo glasa akcionara koji zajedno poseduje najmanje 0,1% akcija od ukupnog broja običnih akcija), ili da glasa u odsustvu, pisanim putem, uz overu svog potpisa (u skladu sa zakonom kojim se uređuje overa potpisa) na formularu za glasanje (glasački listić).

Akcionar koji ostvaruje pravo na lično učešće u Skupštini, može u pisanoj formi dati punomoćje drugom licu da u njegovo ime glasa.

Ako punomoćje za glasanje daje fizičko lice, ono mora biti overeno u skladu sa zakonom kojim se uređuje overa potpisa.

Formular punomoćja za glasanje i formular za glasanje u odsustvu (glasački listić) mogu se preuzeti u sedištu Društva svakog radnog dana (od 10:00

do 12:00 ) od dana objavljivanja poziva do dana održavanja sednice.

Učešće u radu Skupštine akcionara elektronskim putem iz člana 341. Zakona o privrednim društvima, nije omogućeno.

## **VII PRAVO NA POSTAVLJANJE PITANJA**

Po osnovu učešća u radu Skupštine akcionar ima pravo da Direktor postavi pitanja koja se odnose na tačke dnevnog reda sednice, u meri u kojoj su odgovori na ta pitanja neophodni za pravilnu procenu pitanja koja se odnose na tačke dnevnog reda sednice. Direktor je dužan da akcionaru pruži odgovor na postavljeno pitanje tokom sednice, a izuzetno može uskratiti odgovor ako:

- bi se razumno moglo zaključiti da bi davanjem odgovora mogla biti naneta šteta Društvu ili sa njim povezanom licu
- bi davanjem odgovora bilo učinjeno krivično delo
- je odgovarajuća informacija dostupna na internet stranici Društva u formi pitanja i odgovora.

## **VII VEĆINA ZA ODLUČIVANJE**

Skupština donosi sve odluke koje su na dnevnom redu ove sednice običnom većinom glasova prisutnih akcionara, pri čemu se smatra da sednici prisustvuju i akcionari koji glasaju pisanim putem.

## **IX OBAVEŠTENJE U VEZI SA ODRŽAVANJEM SKUPŠTINE**

Ova Odluka istovremeno predstavlja i Obaveštenje svim akcionarima u vezi sa održavanjem Skupštine akcionara.

TP ZAPADNA MORAVA A.D.



---

Direktor Ivan Vučetić dipl.pravnik